

#### 4A 陳玥而

### 《遊海洋公園》

上星期天，我們一家人到海洋公園遊玩。我們從石硤尾站出發，乘搭地鐵到海洋公園站。在路途上，我已十分期待去遊覽這個奇妙的海洋生物世界。

到達園地後，我們沿着小路往前走，看到一幢像蛋形設計的建築物——海洋奇觀。一踏進館內，映入眼簾的是珊瑚礁隧道。在盈盈水波中，五彩繽紛的珊瑚像婀娜多姿的少女在水中跳着芭蕾舞。穿過隧道後，我看到巨型的觀賞屏，可以欣賞多不勝數的魚兒自由自在地游泳，它們身上的花紋在燈光下閃閃發光，好像披着彩色衣服的演員在表演才藝。這優美的景象令我目不轉睛，使我大開眼界！

離開海洋奇觀後，我們沿着小路往前走，我們就到達了熊貓山莊。那裏環境翠綠怡人，山林茂密。我抬頭一看，便看到身穿華麗衣服的雀鳥在樹林間穿梭飛過，為我們唱出清脆悅耳的歌聲。在另一邊，全新棕紅色的小熊貓在伸懶腰，搖頭晃腦地朝着我們走來，跟我們打招呼。這裏讓我體會到大自然的美，使人心曠神怡。

向後拐一個彎，我們便來到海濱站乘搭海洋列車到冰極天地。我們不但看到人見人愛的企鵝在一搖一擺，像剛學會走路的嬰兒，還可以欣賞雪白的北極狐在雪地上閒逛，有時向遊人的鏡頭展露奇怪的表情，逗得大家哈哈大笑。最後，我們一起玩過山車，感到既刺激又興奮，整個人飄飄然起來。

這次遊覽令我流連忘返，不單使我舒展身心，還讓我認識了更多海洋生物的知識，度過了一個難忘的星期天。